



环卫简讯

总第 30 期 大连洁立德环境清洁有限公司

【 2014 年 10 月 15 日出版 】

“保护生存环境，拥抱绿色中山” —— 垃圾换宝贝活动见闻

10 月 4 日，由中山区环管中心组织，一、二、三、四标段承办的垃圾换宝贝环保宣传活动在劳动公园东门、中青广场、杏花小区、



准备阶段

站点都设有垃圾分类回收箱，布置环保常识展板，并派出专职人员现场讲解，希望以此帮助居民树立垃圾分类倾倒的环境保护意识。

洁立德清洁公司的活

和温州城西侧同时开展。本次活动以“保护生存环境，拥抱绿色中山” —— 垃圾换宝贝为主题，吸引了辖区居民的热烈参与。主办方在各



动地点设在虎滩街道杏花小区公交车2路终点站。上午10点多，在活动准备阶段，许多居民就已提着厨余垃圾、废旧饮料瓶、啤酒瓶来到活动地点，聚集到展板前，仔细阅读垃圾分类知识。一位母亲带着两岁的孩子出玩，路经活动地点时，母亲指着《不良习惯》的图片，边讲解，边教育孩子要将垃圾扔进果皮箱，不要向车窗外丢弃杂物。年龄稍大的孩子们一边看展板，拓展垃圾分类知识，一边探讨着如何改进自身的不良习惯。上午10:30时整，环管中心王毅主任宣布活动开始。周边的居民踊跃参与，纷纷提着各类垃圾聚集在回收箱前。他们排着队，在王主任及洁立德各职能部门管理员工的引领下，有序地按类投放垃圾。为鼓励居民提升垃圾分类意识，公司为每位分类投放垃圾的参与者发放一件可循环利用的小礼物，如毛巾、垃圾桶、香皂、垃圾袋等。

为了更好地宣传垃圾分类，所有“宝贝”都被贴上一条环保标语，如“垃圾分类一小步，健康文明一大步”等39条，以提升人们在日常生活中对垃圾分类的认识。一位父亲抱着三岁的儿子，指引孩子亲自将垃圾投在餐厨垃圾箱内。父亲说，“很高兴让孩子参与环保活动，从小树立正确的环保理念，为社会的文明做贡献。远处跑来两名小学生，她们从家里拿来旧报纸、练习册，并



按类投入垃圾桶内。领完“宝贝”，孩子们又来到展板前听讲解员讲解垃圾分类的标准与意义。孩子们拿着手中的宝贝与讲解员开心的合影，分享着学习的快乐。随着中午的临近，各个桶内的垃圾越堆集越多，近三百



件宝贝也已发放一空，还有许多后赶到的市民没领到宝贝。一位后赶来的退休老教师拿着自家的打印机，投放到可回收筒内，她认为，“换不换‘宝贝’并不重要，关键是大家的认识提升了，如果能像日本和欧洲那样施行垃圾分类回收，那我们的居住环境会得到很大改善。这样的活动要多提倡，教育好下一代环保要从小事做起。”正午时分，延续一个多小时的宣传活动，在过往行人和居民的踊跃参与下，圆满落下帷幕。本次活动以垃圾分类回收为主题，通过展板宣传，投放垃圾、物资奖励的形式，让部分市民熟悉了垃圾分类知识，体验了资源循环利用的快乐，不但普及了垃圾分类，资源循环利用等环保常识，也增添了节日期间短暂相聚沟通的氛围。整个活动得到了大连电视台综合频道的全程关注，并在当天 18:30 大连新闻中予以报道，区环管中心王主任接受采访时表示，今后要加大宣传力度，走进社区，让垃圾分类环保理念深入人心，以促进资源与环境的有利发展，更好地保护环境。--通讯员张凯玲

【快讯】

为迎接全国文明城第三次检查，洁立德虎滩所环卫工人利用休息时间，集中对扫保区域内的楼院、草坪、地埋筒及周边杂物进行集中清理。但是山屏街楼院废弃物品堆集，仍是环卫清洁所不能及的难题。

环卫简讯执行编辑们积极参与 2014 年 10 月 4 日中山区环管中心举行的“保护生存环境，拥抱绿色中山” - 垃圾换宝贝活动策划，精心选择布置展板内容，选择垃圾换宝贝标语，力助活动圆满成功。

曝光台

2014 年 10 月 5 日大连市城建局局长进行夜保检查时，中山区鲁迅路家乐福门前地段夜市开放，道路污染情况比较严重，在 5 日晚 9:30 分左右，道路上没有保洁人员，结合通报，公司及时组织了专题分析会，并进行了脱岗员工的谈话，班长、所长、经理助理等相关责任人主动承担管理责任，并诚恳接受批评和经济处罚。以此为教训，加强管理，明确责任，做好本职工作。

每期分享

自信是一种力量，更是一种动力。自信不是盲目的自大；自信源于你常年的积累，来源你不懈的努力所掌握的知识，来源于工作中的所有经历；人生要成功，就要树立牢固的自信心。

顾 问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：张凯玲

校 对：赵倩

图片支持：邢泽霖